

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 40 (1498)

СУББОТА, 4 октября 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

За достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября!

Главное в работе цехкома — последневно руководить соревнованием

Трубопрокатчики цеха № 2 являются обязательством партии, вытынаны в честь 30-й годовщины Октябрьской революции. В последние годы на заводе проводится соревнование по заводу и занимает второе место по союзу в физкультуре, занимая трубыных цехов.

Этому успеху коллектива способствует широко развернувшееся в боях со шахматном агрессором движение, которое развивает внимание и смелость у людей, толкает их к изобретению новых производственных успехов. Всегда поддерживая и развивая это замечательное движение, цеховой комитет профсоюза волен в честном труде, работниках цехов.

Социалистическое соревнование, как известно, должно вышестоящим обязательством коллектива к каждому его члену. Это положение цехового комитета хорошо используется в связи с возникшей потребностью в передаче стахановцев ими же передового опыта другим рабочим. Главное в работе цехового комитета видеть живых людей, руководить ими, прислушиваться к их требованиям и, когда до них доходит рабочего, широкой газетностью успеха стахановцев созывать у людей интерес к повышению производительности труда. Этого добивается стахановский комитет. Коллектив цеха пытается за 9 месяцев выполнить досрочно, 12 октября. На тридцать раньше сроки закончить севтбярскую программу. В честь дня этого обязательства коллектива цеха выпущены сверх плана 2200 тонн готовых труб.

А. Соловьев,
председатель цехома
трубного цеха № 2

Соревнование цехов завода в выполнении сентябрьского плана

СВОДКА о работе цехов за сентябрь месяц в процентах

1. Мартеновский цех № 1—108

2. Мартеновский цех № 2—104

3. Листостружный —103

4. Мелкосортный —116

5. Трубопрокатный цех № 1—118

6. Трубопрокатный цех № 2—112

7. Фитинговый —109

8. Видопрокатный —95

9. Листогравельный —105

Лесоторгупраление:

a) заготовки лесодров —113

b) вывозка лесодров —111

Молодежь дала 356 тонн проката сверх плана

Включаясь во Всеобщее предпринятие «спасение» социалистическое соревнование коллектива коммюнико-молодежной смены, руководимой тов. Федоровым и мастером тов. Кирюхинским в мелкосортном цехе, было обязательство ежемесячно выполнять нормы проката на 110 процентов.

Общественная критика для положительные результаты. В настоящий момент смена тов. Паршина является передовой в цехе.

Погодину руководил социалистическим соревнованием, лесхозом комитет какими-то месяц подводил итоги соревнования. Рабочих, не выполнивших месячные планы, занесли на доску почета, о стахановцах говорят, что они являются пионерами в газетах. Лучшие смены каждые бутылки вручены переходящее Красное Знамя земли. Организовано передача стахановцев ими же передового опыта другим рабочим.

Главное в работе цехового комитета видеть живых людей, руководить ими, прислушиваться к их требованиям и, когда до них доходит рабочего, широкой газетностью успеха стахановцев созывать у людей интерес к повышению производительности труда. Этого добивается стахановский комитет.

Коллектив цеха пытается за 9 месяцев выполнить досрочно, 12 октября. На тридцать раньше сроки закончить севтбярскую программу. В честь дня этого обязательства коллектива цеха выпущены сверх плана 2200 тонн готовых труб.

Ф. Афоньев,
комсорг мелкосортного цеха,
председатель цехома
мелкосортного цеха № 1

Коллектив трубопрокатного цеха № 1 в сентябре добился выполнения установленных ученых задач. Четырнадцати рабочим, получившим месячный приз «Проработчик» повысили зарплату, оставившейся от первого квартала, и дали сверх девятимесячной программы 466 тонн труб. И сентябрь месяц цех скончил 30 тонн из 129,3 процента.

Перенесено в соревнование по цеху среди стахановцев имя звания бригады тов. Фомеева на печи № 3. Стахановцы этой бригады выполнили план севтбяря на 118,3 процента. На второе место вышла бригада тов. Матюкова на печи № 3, выполнившим месячный план на 110,7 процента.

П. Каганин,
секретарь партбюро
трубопрокатного цеха № 1

Новая победа передовиков соревнования

По решению Министерства черной металлургии и ВЦСПС за лучшие производственные показатели в августе присуждено:

Трубопрокатному цеху № 2—второе место в соревновании трубных цехов «ковок».

Лесоторгупраление—первое место по лесовозке гостиницем полученного на ре-ме Красного знамени Министерства и ВЦСПС.

С честью выполняют свои обязательства

Коллектив загонного да-го транспортного цеха в Баринове. Все они выполняют нормы проката на 110 процентов и выше, чем на 200 процентов каждого.

Несколько темпов в работе коллектива загонного цеха в Баринове идет к выполнению поставленной перед собой задачи—хорошо поддается загонный парк к зиме. Среди бригад имеется наименее выполнения на 113,8 процента и на среднем ремонте на 71,3 процента.

Важное производственное звено в работе добились следующие стахановцы: Гасаски тт. Круглов, Ковалев, Кинешев—руководитель коммюнико-молодежной бригады, Куринь, Быков В., Пыжков, кузнец тов. Морозов, столяр тт. Степанов, начальник загонного цеха.

В. Козинин,

начальник загонного цеха.

Мелкосортчики продолжают увеличивать выпуск проката

Пребывающие 30-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллеги мелкосортного цеха встречают 9 месяцев текущего года молодежь дала сверх плана 356 тонн проката. В результате стахановские газеты в дальнейшем неотрывно трудятся, чтобы по своему обязательству дать сверх головного плана 500 тонн проката.

Молодые мелкосортчики будут в дальнейшем стремиться, чтобы по своему обязательству дать сверх головного плана 500 тонн проката. В течение всего сентября месяца превратилось в соревнование по цеху званием стахановцев имени мастера тов. Шмыкова. Она месячную норму выполнила на 128,4 процента. На второе место вышла коллега—сын мастера тов. Кыбакина, выполнивший месячную норму на 129,3 процента.



Ленинград. На Кировском заводе бригада листопрокатного стапа ежедневно выпускает по 50-60 тонн проката в месяц при норме 35 тонн.

На снимке (слева направо): передовец стахановцев—прокатчика М. Ф. Кулаков, Г. Ф. Сучков и С. А. Кончаков. Фoto И. Борисова.

Пресс-通讯员 ТАСС

А. Зубаков,
секретарь партбюро
мелкосортного цеха.



Узбекская ССР. Заводской райкомом ВКП(б) Узбекии организована 42 кружка по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина. В кружках занимается свыше 1000 человек.

На снимке: очередное занятие в кружке при районном партийном комитете.

Фото А. Кузьменко

Пресссклью ТАСС

Партийная жизнь

Глубоко изучали Краткий курс истории ВКП(б)

23 сентября текущего года закончилась имеющуюся в школе партийную программу. В течение 10 месяцев проходившая в этой школе лекции и дополнительные готовились к каждому собеседованию по истории ВКП(б), и в значительной степени усвоили исторический путь революционной борьбы нашей большевистской партии.

Занятия в школе начались 2 декабря 1946 года. В этот день первые лекции по первой главе Краткого курса истории ВКП(б) были прочитаны народом наукой партии Т. Карповской, председателем хороших педагогических занятий Гаубиком и подготовлены семинарии о практике введения в народную школу. Всегда слушатели в достаточной степени сумели передать им свою знания, как по первым глазам, так и в последующих лекциях.

Следует отметить с подозрительной стороны и других лекторов т. т. Махмутовскую, Чайнулиеву, Захарову, Шувалову, Тагурова, Металеву. Все они с энтузиазмом в школу на занятия с тщательно подготовленными лекциями и вполне удачно выразили вопросы слушателям.

Т. Карповская, например, по одному из трудных разделов Краткого курса истории ВКП(б) "О делопроцессе и методическом материализме" (глава IV, раздел 2) доказала

точко много уделяли времени и сил к тому, чтобы мы - слушатели основательно усвоили этот материал, и это им удалось.

Кроме истории ВКП(б) были прочитаны лекции по последнему пятнистому плану на тему: "Основные задачи пятнистого плана", "Роль науки и техники в четвертой пятилетке", "Развитие промышленности и транспорта в новой пятилетке", "План развития сельского хозяйства на 1946-50 г.г.", "Повышение материального уровня жизни трудящихся", "Планы Гражданской обороны и гор. Высокий на 1946-50 г.г."

При изучении Краткого курса истории ВКП(б) были проведены семинары о производстве и промышленности, о социалистическом соревновании и т. д. Планы на 1946-50 г.г. были прочитаны В. И. Ленинским, что также было интересно слушателям в достаточной степени сумела передать им свою знания, как по первым глазам, так и в последующих лекциях.

Следует отметить с подозрительной стороны и других лекторов т. т. Махмутовскую, Чайнулиеву, Захарову, Шувалову, Тагурова, Металеву. Все они с энтузиазмом в школу на занятия с тщательно подготовленными лекциями и вполне удачно выразили вопросы слушателям.

В настоящее время я заинтересуюсь темой профтех при заводе комитета о изучении биографии В. И. Ленина.

А. Комиссаров, член ВКП(б) парторганизации заводауправления

Партийное собрание обсудило работу комиссариата

Комиссариат парторганизации "Василек" не интересуется бытом молодежи и не организует для них разумный отдых — проводятся спортивные мероприятия, организуются различные общественные самодеятельности и другие культурные работы. В школе много молодых становищ, становящихся членами парторганизации, но не получают соответствующей помощи.

Партийное собрание отмечает ряд существенных недостатков, которые способствуют политической работе в школе. В частности, партийное собрание, которое здесь ежесредственно до 20 человек, в комитете по последнему трех месяца не проводится никакой политической работы. До сих пор с комитетом парторганизации политическая учеба Некоторые комиссарии, как т. Сакалов в плавательном классе взялись за три месяца Комиссариатом биро и его секретарь тов.

В совхозах и подсобном хозяйстве завода

Передовики по урожаю картофеля

Коллектив подсобного хозяйства ОРСа завода 2 октября полностью закончил уборку картофеля. Хорошо работали на выборке картофеля в зените лета. Степновой рабочий тт. Балова П. и Наумова А., в зените лета. Кудряшевой рабочей тт. Мокровой А.

Значительных успехов по урожаю добились зениты тт. Степновой. Оно перевыполнило план урожая картофеля в гектара на 18 центнеров и собрало картофеля с каждого гектара больше на 38 центнеров, чем собрали в каждом гектаре зениты тт. Пестелевой и Кудряшевой.

Сейчас овощеводы в подсобном хозяйстве убирают позднюю капусту. Заведуюший парникового тепличного хозяйства тт. Амельченко со своим коллективом проводят закладку семянников капусты.

А. Майорин, бригадир подсобного хозяйства.

Кадомский совхоз отстает

Современное устройство деревни культуры, коллектива колхоза "Красный Октябрь" успешно проходит в уборке картофеля, закончил ее к 27 сентября на 25-ти 80 гектарах. План сезона озимых перевыполнен на 11 гектаров. Всего ханено 120 гектаров.

Отстает в уборке Кадомский совхоз, где выращивают картофель с 3 гектарами в 23 из засаженных. Забыт вспашка только 17 гектаров из 300 га по плану.

Зимин.

Современное устройство деревни культуры, коллектива колхоза "Красный Октябрь" успешно проходит в уборке картофеля, закончил ее к 27 сентября на 25-ти 80 гектарах. План сезона озимых перевыполнен на 11 гектаров. Всего ханено 120 гектаров.

Отстает в уборке Кадомский совхоз, где выращивают картофель с 3 гектарами в 23 из засаженных. Забыт вспашка только 17 гектаров из 300 га по плану.

В. Г. Владимирова был проведен областной выставкой сельхозтехники выставка. Колхоз представлялся на выставку всеми 400 горючими лошадьми, в числе которых более 200 тяжеловозов новой породы "Владимирка".

На снимке: колхозники сельхозтехники Юрюзань-Польского района демонстрируют выращенного ими "медведя жеребца "Гаруя", получившего на выставке звание чемпиона новой тяжеловозной породы.

Шестилетний "Гаруя" имеет рост 156 сантиметров, обхват груди — 215 сантиметров обхват шеи — 24 сантиметров и вес — 800 килограммов.

Фото А. Никифорова.

Пресссклью ТАСС

Письма в редакцию

Крыша худая, как решето

Рабочие марганцевого цеха № 1 много раз заявляли в цеховых производственных советах о худой крыше в антенных ограждениях. Через час, как через решето дождевое вода заливает склонный крыши в подвалы кавыни. В результате после одного сильного дождя летом пришлось сырой инфицированной крыши вымывать из подвалов и заменять сухими. Однако,

крыши до сих пор не отремонтированы.

Сейчас наступила осень и начались дожди, поэтому, чтобы не допустить аварии в цехе, директор завода тов. Шариков должен заменить начальника ремонтно-строительного цеха тов. Белова срочно отремонтировать крышу в нашем цехе.

Лукин,
рабочий марганцевого цеха № 1.

В общежитиях рабочим не созданы бытовые условия

Много рабочих — единичек проживает в общежитиях у старого лесозавода, но им не созданы нормальные бытовые условия. Наступила осень, а в общежитиях нет ни однушки, где бы рабочие могли после работы поспать в свою одежду.

На кухне, где рабочие приготовляют себе обед и ужин, стоит опасливый дым, ибо над плитой нет зонта. Руководители завода обеспечили в сентябре открытие

столовой, но цеха пропадают, а рабочим приходится варить и жарить в дымной кухне.

Рабочие в общежитиях не имеют возможностей подслушать сообщения по радио, так как радиоприемники неизвестны.

Помимо директора завода все время по телефону. Якобсон должен чаще интересоваться жизнью рабочих в общежитиях и создать им нормальные бытовые условия.

Михайлов.

Пора взыскать с растратчика деньги

В 1943 году коллеги из марганцевого цеха № 1 отдали из своего запаса на 1765 рублей в помощь семьям фронтовиков, погибших в Великой Отечественной войне. Всю эту сумму денег получила из кассы завода тт. Кудряшев. С. Е. Кудряшев, директор завода, до последнего времени замыкался начальника цеха.

Мартенцов.

Не медлить с подготовкой отопительных приборов к зиме

Проблема зимы, в необходимости сейчас же приступить к ремонту приборов отопления и только после их осмотра проложить пожарную охрану приступить к эксплуатации отальных приборов, при этом участники временных печей вообще воспрещаются приемом Министра черной металлургии от 29 марта 1947 года.

Чтобы избежать загорания, в от них и пожаров

Проблема зимы, в необходимости сейчас же приступить к ремонту приборов отопления и только после их осмотра проложить пожарную охрану приступить к эксплуатации отальных приборов, при этом участники временных печей вообще воспрещаются приемом Министра черной металлургии от 29 марта 1947 года.

Смирнов,
заместитель начальника пожарной охраны.

Вновь открыт красный уголок

В первомайском цехе для рабочих впервые открыт красный уголок. Сейчас он оборудован панно, рассказывающими о четырех станинских патриотах, вымывающих дроботой из коллектора в землю кипящий

Великого Октября. В красном углке висят шапки, домино. Надевано на рабочих панно, рассказывающим о четырех станинских патриотах, вымывающих дроботой из коллектора в землю кипящий

А. Еромин.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.